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PRUEBA DE EVALUACION (PEC)

1.- Considere la ecuacién
[ycos(xy)+e""]dx+Q(x,y)dy =0
a) Halle la forma mas general de la funcion Q(x,y), de manera que la

ecuacion sea diferencial exacta, y obtenga aquella que verifique Q(O, y) =1.

b) Resuelva la ecuacion para la funcién Q(x,y) hallada.

2.- Considere el operador diferencial
L(y):xy"—(l+3x)y'+3y
a) HalleL(e""‘)y el valor de la constante ¢, para el cual L(e“") =0.

b) Determinar la solucion general de la ecuacion L{y)=xy"-(1+3x)y'+3y=0
utilizando el método de reduccién de orden.

3.- Aplicando la transformada de Laplace, resuelva el problema de valores
iniciales:

VALORACION

Ej. 1: (3725 ptos.) Aptdo, a) 1.5 ptos.(1+0,5) b) 1,75.

Ej. 2; (3,5 ptos.) Aptdo, a) 1,25ptos.(0,5+0,75). b) 2,25 ptos.
Ej. 3: (3.25 ptos.)

Tiempo de realizacion: Hasta el lunes 20 de Abril a las 23 horas.
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